

沈阳市7条公交线路临时调整

小北关街局部单向封闭 工期预计1个月

9月23日21时起，由于排水防涝工程施工，小北关街（小北关街202巷至联合路）将临时单向封闭。
工期预计1个月，届时南向北方向公交车无法正常通行。

为保证市民出行，现对涉及的7条公交线路进行如下临时调整，施工结束后立即返回原线路运行。

131路，大东门至青城山路方向，由南北快速路地面辅路调整至快速路上通行，临时取消望花街临河路、小北关街202巷、市物价局等3个站位；东机正门至科普公园东方向不变。

253路，市第六医院至东方玫瑰园方向，由惠工街经敬宾街、小北关街202巷至小北关街回原线，临时取消省高级法院、小北关街202巷等2个站位，临时增设敬宾街、小北关街202巷等2个站位；东方玫瑰园至市第六医院方向不变。

227路，南通天街至金山小区方向，由小北关街经惠工街至敬宾街回原线，临时调整敬宾街站至敬宾街路东侧，临时取消市消防局站，临时增设省高级法院站；金山小区至南通天街方向不变。

212路，科普公园东至东机正门方向，由南

北快速路地面辅路调整至快速路上通行，临时取消望花街临河路、小北关街202巷、市物价局等3个站位；东机正门至科普公园东方向不变。

116路，龙之梦亚太城至青城山路黄河大街方向，由小北关街经惠工街至敬宾街回原线，临时调整敬宾街站至敬宾街路东侧，临时取消市消防局站，临时增设省高级法院站；青城山路黄河大街至龙之梦亚太城方向不变。

113路，泉园广场至文储街方向，由德增街经天后宫路、南北快速干道快速路至望花南街回原线，临时取消八王寺街天后宫路、八王寺、沈阳大学南门、小北边门、小北关街202巷、望花街临河路等6个站位，临时增设横街、天后宫路

小北街等2个站位；文储街至泉园广场方向不变。

163路，汾河街新开河至省劳经学校方向，由惠工街经敬宾街、小北关街202巷至小北关街回原线，临时调整小北关街202巷站至小北关街202巷路南侧，临时取消省高级法院站，临时增设敬宾街站；省劳经学校至汾河街新开河方向不变。

辽沈晚报记者 张阿春

暴雨淹屋 他们齐腰深水中背出老人

“救命！救命啊！”报警电话里，一个老年女性的声音传来，接警民警问清情况：原来是一对年近七旬的老夫妻，被暴雨困在炕上；不敢怠慢，4名警力顶着大雨立即赶往营救。

9月21日，沈阳新民市公安局大柳屯派出所4名警力接到群众求救，立即冒着大雨赶往救援，从居民家齐腰深的积水中将老两口成功营救。

据民警介绍，目前老两口已被安置在一家旅店内，并且一日三餐全部得到照顾。

派出所接到求救电话

“救命！救命啊！”9月21日，沈阳新民市突降暴雨，局部地区出现大暴雨，凌晨3时，大柳屯派出所接到一起群众求救电话。

“电话是110转给我们，然后我们马上给求助人回电话。”派出所民警介绍，电话接通后就听到一个老年女性的声音，大喊“救命！”

“您别急，请说一下您遇到的情况。”民警安抚对方，并询问遇到的险情。“原来谢家村的一对70多岁老人因为暴雨，家里进水严重。”民警刘艳东说，“老两口困到炕上出不来了。”

老两口患有不同疾病

雨情就是警情，警情就是命令！营救两位被困老人刻不容缓。

民警一边用电话询问报警人具体情况，引导报警人在安全位置等待救援，一边组织警力前往受灾地点。

很快4名警力赶到两位老人家，老人还在炕上等待救援。

“两位老人家在村子的最里面，周围几乎已经与苞米地相连了。”刘艳东说，警力到达现场时注意，两位老人家的地势比较低，所以暴雨下积水比较严重，“周边积水深达50厘米，雨水已漫过墙体腰线，而围着房屋的玉米地，水几乎已到了齐腰深。”水下路面复杂，且来不及查看。4名警力挽起裤管，直接朝着老人家艰难前进。

“大爷，大娘，你们还好吗？”4名警力进屋



受困的老人被救出。

警方供图

后，见俩老人还在炕上，于是询问基本情况。

老大爷有心血管疾病，老大娘有严重腰脱，“老大爷可以背，老大娘只能搀扶着一点点走出去。”

两位老人被成功营救

从两位老人家，到外面停警车的位置，要穿过一段玉米地的路线。虽然距离并不长，但深

夜漆黑一片，民警冒雨蹚着齐腰深的积水，艰难又扎实的脚步，终于将两位老人送上警车，转移到安全地点。

9月22日，派出所民警告诉记者，由于积水还没有退，目前两位老人暂时安置在一处旅店内，每日三餐派出所有专人给送去，“两位老人有一个孩子，在沈阳市内工作。两位老人怕给孩子添麻烦，没通知。”

辽沈晚报记者 吕洋

遇强降雨天气二人被困车内



9月20日，葫芦岛兴城市遭遇了强降雨天气。当天19时20分，在羊安乡柳蒿村，一辆白色轿车驶进了积水路段，由于司机看不清路面状况，致使该车前车胎陷进了坑里、车头没进了水中。车内二人想却无法从车内一侧推开。

接到报警后，羊安乡派出所民警胡涛和同事刘天水迅速赶到现场，引导两名被困人员从车窗出来，并将二人背出危险路段。

据了解，在暴雨面前，兴城市局快速反应，按照处置预案要求，大队调整勤务模式，明确“包片”民警，对辖区低洼路段、桥梁涵洞，安排专人疏导，通过手势指挥、喊话引导过往车辆通行。

此外，大队还注意掌握强降雨的变化，研判对交通的影响，从而第一时间作出响应：发布预警信息，提醒群众注意安全，引导市民减少驾车出行；与辖区各职能部门沟通，加强对辖区积水路段的疏通、排水抢险，对护栏松动、折断树枝较多的地方实施临时交通管制。

辽沈晚报记者 王鹏

建设东北亚“新蛇口” 太平湾合作创新区隆重起步

本报讯 9月22日，太平湾合作创新区签约仪式暨开工仪式暨大连市三季度重大项目签约和集中开工活动在太平湾合作创新区隆重举行。

太平湾授牌国资国企综合改革特别示范区，是辽宁省、大连市与招商局合作共建的重点产业园区项目，是深化央地合作、优化结构调整、助力东北振兴的新项目、新平台、新模式。

仪式现场，辽宁省政府、大连市政府与招商局集团签署三方共同开发建设太平湾合作协议，将以合作为主线，以创新为根本，对标国际高水平创新合作制度、体系、模式和规则，各自发挥优势，向太平湾合作创新区全面导入政策、产业、资金等各种资源。太平湾合作创新区将积极引导和推动具有牵引带动作用的重

大产业项目落地，促进形成产业链集群效应。三方协议的签署，全面展现了太平湾开发建设的顶层设计成果，是太平湾开发建设的制度保障。

太平湾合作创新区当天签约项目涉及大船搬迁、金融合作、新能源、粮油加工等多个行业领域。中国工商银行大连市分行、中国银行大

连市分行等金融机构与太平湾签约，为太平湾发展提供资金保障。

当天，大连市分别在9个区市县举行全市三季度度重大项目集中开工仪式。一大批高质量项目的签约和开工建设。三季度，大连全市共签约项目320个，总投资规模2980.6亿元。